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Satellite de Neptune

T=509"10%s
M=1,02-10% kg

z=5,86 10" m

T multiplié par V23=2,83

Onde mécanique
ys(t) = 0,015 sin(1007 t + ) en m si tien's

T=0,02s
A=0,80m
Pour xm =2,00m : ym = 0,015 sin (100nt)enmsiten s

S et M en opposition de phase car déphasage de © rad entre les équations
horaires

II1 Effet photoe¢lectrique
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a) Ee maximale pour Cs car travail d’extraction minimal
b)v=6,39-10°m/setA=1,14-10"m

¢) Faux si intensité lumineuse augmente le nombre d’électrons extraits
par seconde augmente

Physique nucléaire

YN+ in - 1%C+ ip;proton émis
1C > 1IN+ _% + 30 + ; électron et antineutrino électronique

T=347-10%y



